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Berechne den Prozentsatz (p). Der Prozentwert (W) geht max. bis zum max. Grundwert der jeweiligen Aufgabe und ist auch ungerade.
Der Grundwert (G) selbst geht bis max. 100. Runde auf 2 Stellen nach dem Komma.

Name: Klasse: Datum:

Aufgabe 1.) Wie viel Prozent sind 1,2 von 377

Aufgabe 2.) Wie viel Prozent sind 47,8 von 84?

Aufgabe 3.) Wie viel Prozent sind 63,3 von 77?

Aufgabe 4.) Wie viel Prozent sind 43,6 von 56?

Aufgabe 5.) Wie viel Prozent sind 1,1 von 2?

Aufgabe 6.) Wie viel Prozent sind 27,6 von 43?

Aufgabe 7.) Wie viel Prozent sind 33,8 von 667?

Aufgabe 8.) Wie viel Prozent sind 7,3 von 19?7

Aufgabe 9.) Wie viel Prozent sind 2 von 95?

Aufgabe 10.)

Aufgabe 11))

Aufgabe 12))

Aufgabe 13))

Aufgabe 14.)

Aufgabe 15.)

Aufgabe 16.)

Wie viel Prozent sind 18,5 von 61?

Wie viel Prozent sind 16,5 von 41?

Wie viel Prozent sind 23 von 457

Wie viel Prozent sind 5,2 von 98?

Wie viel Prozent sind 43,9 von 65?

Wie viel Prozent sind 1,1 von 8?

Wie viel Prozent sind 19,4 von 85?
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Berechne den Prozentsatz (p). Der Prozentwert (W) geht max. bis zum max. Grundwert der jeweiligen Aufgabe und ist auch ungerade.
Der Grundwert (G) selbst geht bis max. 100. Runde auf 2 Stellen nach dem Komma.

www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhauser. )
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de -> Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

Losungen

Aufgabe 1.) 272 *100% = 1,2:37*100% = 0,03 *100 3.24%
Aufgabe 2.) 487—48 *100% = 47,8:84*100% = 0,57 * 100 56,9%
Aufgabe 3.) 6?%3 *100% = 63,3:77*100% = 0,82 * 100 82,21%
Aufgabe 4.) 4;;)6 *100% = 43,6:56*100% = 0,78*100 77,86%
Aufgabe 5.) %* 100% = 1,1:2*100% = 0,55 * 100 55%
Aufgabe 6.) 21:'36 *100% = 27,6:43*100% = 0,64 * 100 64,19%
Aufgabe 7.) 3:(.38 *100% = 33,8:66*100% =  0,51*100 51,21%
Aufgabe 8.) 713 *100% = 7,3:19*100% = 0,38*100 38,42%
Aufgabe 9.) 925 *100% = 2:95*%100% = 0,02 * 100 2,11%
Aufgabe 10.) lgis *100% = 18,5:61*100% = 0,3* 100 30,33%
Aufgabe 11.) 12i5 *100% = 16,5:41*100% = 0,4 * 100 40,24%
Aufgabe 12.) %* 100% = 23:45*100% = 0,51 * 100 51,11%
Aufgabe 13.) 595 *100% = 52:98*100% = 0,05 * 100 531%
Aufgabe 14.) 4:59 *100% = 43,9:65*100% =  0,68*100 67,54%
Aufgabe 15.) ESEg 100% = 1,1:8*100% = 0,14 * 100 13,75%
Aufgabe 16.) 1:54 *100% = 19,4:85*100% = 0,23 * 100 22,.82%
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